
 

 

ATA DA 7ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA-2020 

DO CONSELHO DA FACULDADE DE SAÚDE 

COLETIVA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO 

SUL E SUDESTE DO PARÁ, LOCALIZADA NA 

AVENIDA DOS IPÊS, S/N – BAIRRO CIDADE 

JARDIM, MARABÁ - PARÁ. 

 

Aos vinte e um dias  do mês de outubro de 2020, às dezesseis horas e trinta minutos, em ambiente 

virtual (whatsapp), reuniu-se sob a direção da Faculdade de Saúde Coletiva, os professores Priscila da 

Silva Castro, Ana Cristina Viana Campos, Aline Aparecida de Oliveira Campos, Alessandra Carla 

Santos de Vasconcelos Chaves, Emanuelle Helena Santos Cossolosso, além da técnica administrativa 

Vanusa Abreu. Os professores  Aline Coutinho Cavalcanti, Letícia Dias Lima Jedlicka e Carlos 

Podalirio Borges de Almeida e Isabella Piassi Dias Godoi estavam afastados ou de férias. A Professora 

Samanta Hasegawa encontra-se afastada para o Doutorado. 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO 

QUÓRUM. A Presidenta iniciou dando boas-vindas aos membros presentes e fez a verificação do 

quórum. 2. LEITURA DE EXPEDIENTE. Foi realizada a leitura do expediente. 3. ORDEM DO 

DIA: 1) Apreciação do requerimento de matrícula na disciplina Processo de Trabalho em Saúde 

da aluna Amanda Santos Lima (Proponente: Direção da FASC): A presidente esclareceu, desde a 

convocação, que o período de matrícula no PLE, bem como o período de ajuste previsto foram 

encerrados e a aluna já recebeu os devidos esclarecimentos por e-mail, mas, mesmo assim quis 

formalizar sua solicitação via requerimento uma vez que iniciou a disciplina sem se dar conta que não 

estava matriculada. O requerimento foi aprovado pelo Conselho da FASC, condicionado à apreciação 

pelo CRCA. O pedido de exceção para que a matrícula seja efetivada será feito via procecsso eletrônico 

ao CRCA.. ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar, a profa. Dra. Priscila da Silva Castro agradeceu 

a participação e a atenção de todos e às dezessete horas e vinte minutos deu por encerrada a sétima (7ª) 

Reunião Extraordinária do Conselho da Faculdade de Saúde Coletiva de dois mil e vinte um. Eu, 

Vanusa Abreu, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e demais membros presentes: 

 


